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EZ/215/21/2012
Krosno, dn. 28 lutego 2012r.

Do wszystkich uczestników postępowania  
     
www.krosno.med.pl
Zawiadomienie o udzieleniu  wyjaśnień na zapytania wykonawców w postępowaniu o udzielnie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup wraz z dostawą produktów laboratoryjnych II nr postępowania EZ/215/21/2012.
Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami: 

Pytanie 1 załącznik 2 Pakiet 1 poz. 4: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie pipet o pojemności 100-1000µl?
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 2 załącznik 2 Pakiet 1 poz. 5: 

Jeżeli Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji 4 pipet w zakresie 100-1000µl czy w pozycji 5 mają również znaleźć się pipety o tej samej pojemności? Czy może chodzi o pipety 1000-10000µl?
Odpowiedź: 
Ta sama pojemność pipety w zakresie 100-1000µl.
Z poważaniem







